

与野生动物亲密接触

本报讯 端午节假期,中国少年新闻学院平顶山分院的小记者团组织了三期端午“下洛阳”活动,活动都有一个共同的景点——洛阳万安山野生动物园。在这里,孩子们近距离接触野生动物,给大象等温顺动物喂食,拥有了和动物、自然和谐相处的全新体验。

6月9日、10日、11日,近200名孩子分三批前往万安山野生动物园参观、游览。

孩子们一下车便按捺不住兴奋的心情,直奔园区而去。该动物园分车行区与步行区,孩子们先乘坐观光“小火车”进入车行区。当“小火车”缓缓驶入“非洲大陆”,只见成群的羊、马等食草动物悠闲自在地在路上奔走,好一派动物与自然和谐相处的画面。几只调皮的山羊跟在“小火车”后面,惹得孩子们争相为他们拍照。

路上,孩子们与狮虎兽等珍稀猛兽不期而遇。如此近距离地观看猛兽在野性天地里祥和而居,撒欢休憩,孩子们的心情无不惊喜。他们壮着胆子同威风凛凛的老虎打招呼,感受同猛兽不期而遇的怦然心动。

置身步行区,梅花鹿等各种温顺灵敏的动物让孩子们大开眼界。他们走进猕猴群岛与俏皮的猴子们玩耍,有的孩子把背包里的零食毫不吝惜地奉送给猕猴,惹得小猴子跟在身后不肯离开;他们争着给温驯的梅花鹿、大象喂食,充分享受与动物亲密接触的美好时光……

在园区内,孩子们还看到了动物们的精彩表演,在“狮虎雄风”节目中,“山中霸王”猛虎和“草原之主”雄狮同台表演,一较高下。只见猛虎站立在圆筒上随着圆筒的滚动前行,狮子则站在筒内协调前行,令人称奇。饲养员拿来两个钢圈,摆在一只老虎面前,猛虎突然跃起,钻过两个钢圈。随着钢圈的距离一点点拉大,老虎毫不畏惧,纵身穿越,不断挑战极限!观众们拍手叫好。

精彩的动物表演让这次旅行锦上添花,回味无穷。离开的途中,孩子们还在兴奋地谈论不休。

蓝天白云下,青草如茵,野兽悠闲,一幅诗情画意的美景从此印入孩子们的脑海,成为他们童年的美好回忆。

(邢晓蕊文/图)



喂大象



抚摸小鹿



乘坐观光“小火车”

马戏城内感受惊心动魄



黑熊骑摩托



杂技《空中飞人》



杂技《洛神传说》



杂技《摩天大轮》

本报讯 6月11日下午,中国少年新闻学院平顶山分院的几十名小记者走进洛阳隋唐国际马戏城,观看了一场既惊险刺激又欢快搞笑的国际范儿节目,大开眼界。

他们首先观看的是魔兽剧场。萌萌的黑熊宝贝出场了,它们骑着摩托绕场奔驰,身姿灵活。它们钻山洞,在单杠上吊起身子翻上翻下,滑稽搞笑。小伙伴们被逗得哈哈大笑。

《洛神传说》是一个唯美、精彩的节目,演员们拉起绸子腾空飞起,将自己吊至半空,相伴飞翔,观众们看呆了;《美女变野兽》的杂技演出,将一位大美女变成了一只猛虎,极具魔幻色彩……精彩的演出间隙,不时出现的小丑在台上插科打诨,现场观众笑成一片。

《摩天大轮》是小朋友们印象深刻的的一个节目。舞台上的摩天大轮高9米,拥有3个大飞轮。表演者在直径21米的飞轮内外做出各种高难度动作。摩天大轮在转动,演出者像勇敢的水手驾驶着轮船航行于海洋上,惊涛骇浪将他们时而抛向浪尖,时而推入海谷,惊心动魄的杂技表演让观众感到惊险震撼。表演至高潮处,一名演员竟然在飞快旋转的轮子上跳起了绳子。观众发出一阵惊呼,掌声雷动。

当天的压轴节目当属《空中飞人》,该节目曾获得吴桥国际杂技艺术节金狮奖和第四届菲格拉斯国际杂技节金奖等。参加表演的是一群朝鲜演员,他们在离地十几米的高空“飞行”,看得人心胆战。秋千在高空摇摆,演员们纵身一跃,飞起10多米并完成各种高难度动作,与迎面飞来的表演者完成空中接手。整个配合天衣无缝,令观众惊呼赞叹。

在洛阳隋唐国际马戏城,人与动物同台献技,杂技、魔术表演惊心动魄。极具异域风情的音乐、舞蹈节目不间断上演,还有大象、狮子等“担纲”主角的大型马戏表演等,给现场观众带来一场视觉盛宴。你只有身临其境,才能感受到那种气势和精彩。

享受了一番视觉大餐,小朋友们均呼过瘾。一些小朋友还准备把这趟洛阳之行写进他们的作文里,相信那会是一篇引人入胜的文章。

(邢晓蕊文/图)